HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

FUNCAO LOGARITMICA E LOG

QUESTAO 1 (EEAR 2019)

Sejam a, b e c nimeros reais positivos, com b # 1. Se logy, a = 1,42 e logy, € = 0,16, o valor de 198b a’bicé
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QUESTAOQ 2 (PM-SP 2018)

Na igualdade a seguir, estdo relacionados o tempo ¢, necessario para garantir um montante M, na aplicacdo de um capital G
a taxa de juros compostos i

logM - logC - log(1 +)t= 0

Aproximando-se log 2 para 0,30 e log 3 para 0,48, uma aplicacdo de R$ 2.000,00, a taxa de juros compostos de 20% ao ano,
gerara um montante de R$ 3.000,00 em um periodo de meses igual a
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QUESTAO 3 (EEAR 2018)
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O valor de log; 1 +10g[_:
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QUESTAO 4 (EEAR 2018)

Sejam m, n e b ndmeros reais positivos, com b # 1. Se logp m = x e se logp n =y, entdo logp(m.n) + logp (n/m) é igual a
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QUESTAO 5 (EEAR 2016)

As funcdes logaritmicas f(x) = logg 4 x e g(x) = log4 x sdo, respectivamente,
(A) crescente e crescente

crescente e decrescente

(© decrescente e crescente

@ decrescente e decrescente

QUESTAO 6 (EsSA 2016)

Utilizando os valores aproximados log2 = 0,30 e log3 = 0,48 , encontramos para Iog3\"12 o valor de:
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QUESTAO 7 (EEAR 2016)

Selog2=0,3elog36=1,6,entdo log3=
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QUESTAO 8 (CBM-PA 2016)

“0 dominio da fungao f(x) = logg(2x - 4) é D(f) = {x € R | }." Assinale a alternativa que completacorretamente
a afirmativa anterior.

Xx>2
x<2
x<5
x>1/5
x<2/5
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QUESTAO 9 (EEAR 2015)

O valor de x na equacéo ]"gl““g!? xX)=1,4
3
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QUESTAO 10 (ESSA 2015)

Dados log3 =a e log2 =b, a solucdo de 4* =306
(2a+1)/b

(a+2)/b

(2b+1)/a

(a+1)/2b

(b+2)/a
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QUESTAO 11 (PM-PR 2015)

Considere o grafico da fungdo f(x) = log> x e a reta r que passa pelos pontos A e B, como indicado na figura ao lado,
sendo k a abscissa do ponto em que a reta r intersecta o eixo Ox. Qual é o valor de k?
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QUESTAO 12 (CAP-MARINHA 2015)

Coloque F (falso) ou V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo, com relacdo ao conceito de logaritmo e assinale a opcdo correta.
()Se3 ™ =1/27, entdo -3 é o logaritmo de 1/27 na base 3.

()Se (D.g)s =0,81; entdo 2 .0,81 é o logaritmo de 0,9 na base 2.

()Se 64 - =8, entdo 8 é o logaritmo de 64 na base 0,5. () Se 27 = 128, entdo 7 é o logaritmo de 128 na base 2.

V) (F) (V) (F).

(B ) (F) (V).

(V) (F) (F) (V).

(F) (V) (V) (F).

(F) (F) (V) (F).
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QUESTAO 13 (CAP-MARINHA 2015)

Qual é o dominio da funcao f, definida por f (x) = log (x -1) (5-x), onde R é o conjunto dos nimeros reais?
D={x €Rix <0}

D={x €Rl x>0}

D={xeRlx#1}

D={x e Rll < x <5}
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D={xeRll<x<2o0u2<x<5}

QUESTAO 14 (ETAM 2015)

log,,1.000xlog,243
log,8

Calculando obtemos:
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QUESTAO 15 (ETAM 2015)

Avalie se as afirmativas a seguir, acerca de logaritmos, sdo falsas (F) ou verdadeiras (V): - log (ab) = log (a) x log (b)
- log (a)/log (b) = log (a) - log (b) - log (a) - log (b) = Log (a)/log (b) As afirmativas sao respectivamente:
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QUESTAOQ 16 (EEAR 2015)

O valor de x na equacdo log 1/3 (log 273 x)=1¢

QUESTAO 17 (FAB-TAIFEIRO 2014)

Selog2=aelog3 =b, entdo a solucio da equacao 10% =60 é

(A 2a+b

a+b+1
© a+2b
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2a+2b+1




QUESTAO 18 (EEAR 2014)

Sea>0,b>0,c>0ec#1, entdo é correto afirmar que
@® logc (@ + b) = (logc a) * (logc b).

logc (a + b) = (log¢ a) . (logc b).

(© logc (ab) = (logc a) + (log b).

© logc (ab) = (logc a) . (logc b).

QUESTAO 19 (CBM-RO 2014)

O conjunto solucdo da equacdo log4 (logg 3x>) = -1/2, é:
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QUESTAO 20 (EEAR 2014)
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Seja x um ndmero real positivo e diferente de 1. Assim, logy 1 + log yx é igual a
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QUESTAO 21 (EEAR 2014)

Sea>0,b>0,c>0ec#1, entdo e correto afirmar que

(®) logc(a+b) = (logca) + (logc b)
logc(a+h) = (logca) . (loge b)
@ logc( ab) = (logca) + (log¢ b)
@ loge( ab) = (logca) . (loge b)

QUESTAO 22 (CBM-MG 2014)

Considerando x como um numero natural, o valor de x que satisfaz a equacao

\/logx+\/logx+\/logx+,/]0gx+... =2

éigual a
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QUESTAO 23 (EEAR 2013)

Sef(x)=logxea.b=1,entdof(a) + f(b) éigual a
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QUESTAO 24 (CBM-MG 2013)

Para todos os numeros reais x e y, ¢ CORRETO afirmar que
® logx’ =2logx

log(xy)=log x+log y

© logl2+x2) =2log(2+x?)

£ =N

©) log‘%yzlogx—logy
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QUESTAO 25 (CBM-MG 2013)

Em uma urna existem alguns cartdes indistinguiveis pelo tato. Escolhendo-se, ao acaso, um desses cartdes, a probabilidade
de que nele esteja escrito um logaritmo cujo valor NAO é um nimero natural é de
Cartdes:

Log,36 Logs6 Loggs4

Log Logo.2

100 25

20%.
40%.
50%
80%.

©0®®

QUESTAO 26 (PM-ES 2013)

Sendo log 2 = 0,30 e log 3 = 0,47, o conjunto solugdo da expressao E = log 2.1 08+ log 3.10° S g

5={6,17}
S ={5,33}
S ={4,37}
5={3,91}
S={3,77}
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QUESTAO 27 (CBM-AP 2012)

O grafico da funcdo f{x) = ||ogz(x . 127] contém o ponto de coordenadas
A (321,3).

(99, -1).

© (-78,-21).

© (-113,-2).

® (-120,-3).

QUESTAO 28 (FAB-TAIFEIRO 2012)

Seja a funcao g: :II: —3 i , definida por g(x) = logy x .

Ovalorde x paraoqual g(x)=3é
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QUESTAO 29 (EEAR 2012)
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Para que exista a funcdo f(x) = log (x - m), & necessario que x seja

@ maior que m.

menor que m.

© maior ou igual a m.

@ menor ou igual a m.

QUESTAO 30 (EEAR 2012)

Selog x + log y = k, entdo log x> + log y5 ]
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QUESTAO 31 (PM-PA 2012)

O grafico que representa a funcao fix) = 3 - log3(3-x), uma aplicacdo de (Ac R)em R &:
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QUESTAO 32 (EsSA 2012)

Sabendo que —_ X, <. l d ,assinale a alternativa que representa o
logP=3-log a-4-log b+ > log ¢

valorde P.
(dados:a=4,b=2ec=16)
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QUESTAO 33 (ESSA 2012)

Selogy 3=alogy 5= b,entdo o valor de log g 5 75 é:

@ a+b
-a+2b

© a-2b
® -a-2b

QUESTAO 34 (EsSA 2011)

Dada a funcéof :9{: —3 R definida por f(x)= 5.log2 x, o valor de f(1) + f(2) €
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QUESTAO 35 (EsSA 2011)

Sef(x)=log .5 x2, com x real e maior que zero, entdo o valor de f(f(5)) &
2log2 / 1+log2

log2 / log2+2

Slog2 / log2+1

8log2 / 1-log2

Slog2 / 1-log2
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QUESTAO 36 (FAB-TAIFEIRO 2010)

A soma dos logaritmos de dois nimeros positivos, na base 9, é %. O produto desses numeros e
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QUESTAOQ 37 (PM-SC 2010)
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Selogga - loggb =4 entdo o quociente a/b vale:

@ 81
3

© 12
© 27




QUESTAO 38 (EEAR 2010)

Sejam as funcdes logaritmicas f(x) = log; x e g(x) = logp x. Se f(x) é crescente e g(x) é decrescente, entdo

@ a>leb<1.

a>le0<b<1.
(© O0<a<leb>1.
©

O<a<lelO<b<1.

GABARITO:

B 2:C 3D 4B 5C 6B 7:B 8A 9A 10:D 11: A 12: C 13:E
15:C 16:A 17:B 18 C 19:A 20:C

21:C 22:D 23:A 24:C 25:D 26:E 27:A 28:C 29:A 30:C 31: A 32:.C 33:E

34:B 35:D 36:A 37:A 38:B

14: B

10




